



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com

Župnik:

don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)
don Petar Filipović (063/186-265)



ŽUPNI OGLASI

Svete Mise sljedeće nedjelje slavit ćemo u Svetišću u 8:00 i 11:00, te u Stubici i Zvirovićima u 9:30 sati.

Kvatre. Ovaj prvi korizmeni tjedan su kvatre, koje obilježavamo molitvom i odricanjem od mesa tijekom tri dana: u srijedu, petak i subotu. Ne zaboravimo da smo, isto tako na korizmene petke pozvani na to isto odricanje, na molitvu i pokoru.

Križni put, kroz korizmene petke imat ćemo u 18:00 sati. **Vjeroučenci dolaskom na ovu pobožnost mogu nadoknaditi svoje izostanke na vjeronauku.** Svoj dolazak približetit će u bilježnicu koja će, kao i obično, stajati kod oltara.

Prvi petak. Sljedeći petak je ujedno prvi petak u mjesecu ožujku. Pobožnost Srcu Isusovu i prigoda za svetu ispovijed u 17:30. Misu predvodi don Ivo Šutalo.

Sjednica uprave HKUD Studencica bit će u srijedu 4. ožujka u 19:00 sati. Molimo sve članove da se odazovu.

Sastanak roditelja krizmanika u petak 6. ožujka nakon Mise i pobožnosti *Križnog puta*. Na ovaj kratki sastanak radi dogovora o slavlju krizme u našoj župi neka dođe barem po jedan roditelj, otac ili majka, svih naših ovogodišnjih krizmanika.

Susret mladeži imat ćemo sljedeće subote u 19:00 sati. O temi *Crkva, moja Kana Galilejska*, govorit će župnik.

Ovo nije susret samo za one mlade koji planiraju ići u Zagreb nego za svu našu mladež, kao i za starije koji žele čuti poneku duhovnu misao. Mladi koji žele ići na SHKM, dužni su doći na ove župne sus-

rete subotom radi pripreve za susret.

Raspored župnog vjeronauka

Subota, 3. i 4. razred u 8:00

Subota, 5. i 6. razred u 8:00

Subota, 7. i 8. razred u 9:00

Subota, 9. i 1. srednje - krizmanici, 9:00

Subota, 1. i 2. razred u 10:00

Proba pjevanja

Vrelo života - četvrtak 19:00 sati.

Plavi anđeli - subota 10:30 sati.

Susret ministranata u subotu u 10:00 sati.

Probe folkloru - petkom navečer

19:00 - najmlađa skupina

19:45 - srednja skupina

20:30 - starija skupina

Pokorničko hodočašće u Svetište Kraljice mira Hrasno imat ćemo 15. ožujka, na III. korizmenu nedjelju.

Program u Svetišću: Križni put u 15:00, potom prigoda za svetu ispovijed te sveta Misa. Oni koji žele ići na ovo hodočašće neka se prijave telefonski ili u župni ured. Polazak ispred Pastoralnog centra predviđen je u 13:30, povratak u večernjim satima. Cijena karte je 10 KM.

ČITAČI SLJEDEĆE NEDJELJE

Svetište 8:00

Ana Raše i Luca Pavlović

Stubica

Petra Jelčić i Antonela Jelčić

Zvirovići

Matea Kapular i Mia Crepulja

Svetište 11:00

Ana Luburić Vekina i Luka Sušac



Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište IX. ♦ br. 9/2020. (518) ♦ 1. ožujka 2020. ♦ Liturgijska godina - "A"

1. KORIZMENA NEDJELJA

*Ne živi čovjek samo o kruhu,
nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.*



Odgovara i uređuje *don Ivan Štironja*, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.

Čitanje Knjige Postanka (Post 2, 7-9; 3, 1-7)

Gospodin Bog sazda čovjeka od praha zemaljskog i u nosnice mu udahne dah života. Tako postane čovjek živa duša. I Gospodin Bog zasadi vrt na istoku u Edenu i u nj smjesti čovjeka koga je sazdao. Tada Gospodin, Bog, učini te iz zemlje nikoše svakovrsna stabla – pogledu zamamljiva, a dobra za hranu – i stablo života nasred vrta i stablo spoznaje dobra i zla. Zmija bijaše lukavija od sve zvjeradi što je načini Gospodin Bog. Ona reče ženi: »Zar vam je doista Bog rekao da ne smijete jesti ni s jednog drveta u vrtu?« Žena odgovori zmiji: »Plodove sa stabala u vrtu smijemo jesti. Samo za plod stabla što je nasred vrta rekao je Bog: 'Da ga niste jeli! I ne dirajte u nj da ne umrete!'« Nato će zmija ženi: »Ne, nećete umrijeti! Nego, zna Bog: onog dana kad budete s njega jeli otvorit će vam se oči i vi ćete biti kao bogovi koji razlučuju dobro i zlo.« Vidje žena da je stablo dobro za jelo, za oči zamamljivo, a za mudrost poželjno: ubere ploda njegova i pojede. Dade i svome mužu, koji bijaše s njom, pa je i on jeo. Tada se obadvoma otvore oči i upoznaju da su goli. Spletu smokova lišća i naprave sebi pregače. **Riječ Gospodnja!**

Smiluj nam se, Gospodine, jer smo sagriješili!

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome, po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje! Operi me svega od moje krivice, od grijeha me mojeg očisti!

Bezakonje svoje priznajem, grijeh je moj svagda preda mnom. Tebi, samom tebi ja sam zgriješio i učinio što je zlo pred tobom.

Čisto srce stvori mi, Bože, i duh postojan obnovi u meni! Ne odbaci me od lica svojega i svoga svetog duha ne uzmi od mene!

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima (Rim 5, 12-19)

Braćo: Kao što po jednom čovjeku uđe u svijet grijeh i po grijehu smrt, i time što svi sagriješite, na sve ljude prijede smrt... Doista, do Zakona bilo je grijeha u svijetu, ali se grijeh ne ubraja kad nema zakona. Da, ali smrt je od Adama do Mojsija doista kraljevala i nad

onima koji ne sagriješite prekršajem sličnim kao Adam, koji je pralik Onoga koji ima doći. Ali s darom nije kao s grijehom. Jer ako su grijehom jednoga mnogi umrli, mnogo se obilatije na sve razlila milost Božja, milost darovana u jednom čovjeku, Isusu Kristu. I dar - to nije kao kad je ono jedan sagriješio: jer presuda nakon jednoga grijeha posta osudom, a dar nakon mnogih grijeha - opravdanjem. Uistinu, ako grijehom jednoga smrt zakraljeva - po jednome, mnogo će više oni koji primaju izobilje milosti i dara pravednosti kraljevati u životu - po Jednome, Isusu Kristu. Dakle, grijeh jednoga - svim ljudima na osudu, tako i pravednost Jednoga - svim ljudima na opravdanje, na život! Doista, kao što su neposluhom jednoga čovjeka mnogi postali grešnici tako će i posluhom Jednoga mnogi postati pravednici.

Riječ Gospodnja!

Slava tebi Kriste Bože, Kralju slave vječite!

Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 4, 1-11)

U ono vrijeme: Duh odvede Isusa u pustinju da ga đavao iskuša. I propostivši četrdeset dana i četrdeset noći, napokon ogladnje. Tada mu pristupi napasnik i reče: »Ako si Sin Božji, reci da ovo kamenje postane kruhom.« A on odgovori: »Pisano je: 'Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.'« Đavao ga tada povede u Sveti grad, postavi ga na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe i na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'« Isus mu каза: »Pisano je također: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Đavao ga onda povede na goru vrlo visoku i pokaza mu sva kraljevstva svijeta i slavu njihovu pa mu reče: »Sve ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš.« Tada mu reče Isus: »Odlazi, Sotono! Ta pisano je: 'Gospodinu Bogu svom se klanjaj i njemu jedinom služi!'« Tada ga pusti đavao. I gle, anđeli pristupili i služili mu.

Riječ Gospodnja!

Ovo je kvatreni tjedan!

PONEDJELJAK, 1. 3. - svagdan

7:30 - Obitelj za + **Vladislava** Pehara

7:30 - Marko Vukšić za + rod. **Božu i Milu**, sestru **Rosu**, baku **Maru** i ost. svoje pok.

7:30 - Stipe Kraljević s ob. za + sina **Nikicu** i ost. svoje pok.

UTORAK, 2. 3. - svagdan

18:00 - Francika Karlović za + majku **Lenku** i ost. svoje pok.

18:00 - Obitelj Vego za + **Bernarda** Bulu

18:00 - Jurica Bule za + brata **Bernarda** i + **Lenku** Vego

SRIJEDA, 3. 3. - svagdan - kvatre

18:00 - Obitelj za + **Katu** Luburić

18:00 - Iva Šimović za + supruga **Ivana** i ost. svoje pok.

18:00 - N.N. za duše u čistilištu

ČETVRTAK, 4. 3. - svagdan

18:00 - Gordan Bule za + oca **Filipa** i ost. svoje pok.

18:00 - Ivan Vukšić za + rod. **Lovru** i **Ivu** te ost. svoje pok.

18:00 - N.N. za duše u čistilištu

PETAK, 5. 3. - svagdan - kvatre - I. petak

18:00 - Nakana Marice Buntić

18:00 - Karmela Pehar za + supruga **Božu**, svestra **Stojana**, svestru **Ivu**, tetku **Anicu** i ost. svoje pok.

18:00 - Branka Vukšić za + supruga **Mirka** (20. god.)

SUBOTA, 6. 3. - svagdan - kvatre - I. sub.

18:00 - Veselka Brkić za + **Zvonku**, **Marka**, **Silvu** i ost. svoje pok.

18:00 - Mira Rašić za + supruga **Antu** i ost. svoje pok.

18:00 - Marko Jurković za + oca **Milana**, strica **Mladena** te za + **Antu** Pavlovića (Begušića)

NEDJELJA: 7. 3.; 2. korizmena

8:00 - Misa u Svetištu

9:30 - Misa u Stubici

9:30 - Misa u Zvirovićima

11:00 - Misa u Svetištu za sve župljane

Korizma, vrijeme obraćenja

Obraćenje se događa po molitvi, odricanju i postu. Na *Čistu srijedu - pepelnicu*, započeli smo svoj vjernički hod prema Uskrsu, toj najvećoj svetkovini naše svete vjere. Na pepelnicu smo se posuli pepelom i sebi posvjestili da smo prah i da će naše tijelo nakon ovoga zemaljskog života prah postati. Ali u tom tijelu ima nešto što ne postaje prah. To je onaj dio koji je Bog udahnuo u svakoga čovjeka i obilježio ga kao svoje stvorenje. Sv. Pavao nas uči: "Ako pak Krist nije uskrsno, uzalud je doista propovijedanje naše, uzalud i vjera vaša." Uskrsnuće je naš smisao i cilj. Smisao našega života nije biti i ostati prah niti proći kroz ovu bolnu i suznu dolinu nego je to uskrsnuće. Ljubav prema nebeskom Ocu komu je Isus bio u potpunosti poslušan, te ljubav prema ljudima - svima nama, Isusa je vodila na križ i u smrt upravo radi toga. Te ljubavi se na poseban način prisejčamo u ovom korizmenom vremenu. Korizma je dar i poziv da istinski nasljedujemo Krista u kršćanskoj ljubavi. Govoreći o vremenu korizme netko lijepo reče da je to vrijeme u kojemu smo pozvani: 1. Ljubiti Boga u molitvi. 2. Ljubiti drugoga u milostinji. 3. Ljubiti sebe u postu. Upravo ove tri stvari: molitva, odricanje i post u središtu su pozornosti ovoga divnog korizmenoga vremena kojega Biblija opisuje kao vrijeme milosno i vrijeme spasa.

Kad Isus govori o molitvi, on upozorava: "Molite da ne padnete u napst"; "Molite jer ne znate ni dana i časa...". Kad govori o milostinji, onda kaže: "Neka ti ne zna ljevica, što čini desnica..." Želimo li, pak, pobijediti u svijetu, i ne dopustiti da nas svijet obmani onda se prihvatimo posta, koji uz molitvu pobjeđuje i đavla. Stoga! Neka nam ovo vrijeme korizme bude blagoslovljeno, plodonosno i spasonosno za zdravlje duše i tijela. Isus je ušao u našu povijest, u svaku poru društva, u sve pustinje naših slabosti i grijeha da nas podigne.